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“Študentje naj živijo
skladno s svojim
položajem”

Prelat se je srečal s 7.000 ljudmi
na Univerzi v Piuri (Peru), ki je
korporativna ustanova Opus
Dei. Med drugim je spregovoril
o družini, o papežu in o
univerzitetnem študiju.

23. Sep. 2010

V svojih prvih besedah je drugi
naslednik svetega Jožefmarija
Escrivája izrazil zahvalo navzočim za
topel sprejem ob njegovem drugem



obisku. Prvikrat je bil tam leta 1996.
Zatem se je zadržal v pogovoru z
navzočimi o različnih temah:
družina, vsakodnevno delo,
univerzitetno življenje in vloga
ženske v družbi.

OKREPITI DRUŽINO

Veliki kancler Univerze je izrazil
svoje obžalovanje, ker v tem času
nekateri ljudje želijo razvrednotiti
družino v družbi. Da bi zaustavili ta
pojav, je svetoval, naj se spomnimo
da v nazareškem domu “ ni bilo besed
jaz ali moje, temveč vaše in da so
Jezus, Marija in Jožef vselej živeli v
skrbi za drugega”.

V tem smislu je msgr. Echevarría
zakoncem svetoval, naj “skrbijo za
svoj zakon in se posvečajo otrokom”.
Dodal je, da kot kristjani moramo “iti
na vse konce in se Bogu zahvaljevati
za dom in za konkretne pozornosti
vsakdanjega življenja, tako bomo
nenehno iskali način, kako napraviti



življenje v družini prijetnejše. Treba je
razumeti, da družina pomeni ljubiti
zares, pomeni stalno združevanje
drugega z drugim, da se ne bi nihče
počutil samega.”

Prelat je navzočim ponovil, naj ne
izgubijo poguma ob stalnih napadih
na ustanovo družine: “Ne sme nas
prevzeti malodušje, kadar napadajo
družino, kajti tisti, ki jih napadajo,
drugim zavidajo čudoviti dom, v
katerem se mož in žena dopolnjujeta
in se imata rada; naj se veselita otrok,
ki jima jih Bog pošlje. Naj bo med
njimi medsebojna ljubezen.” Dodal je, 
“da četudi primanjkuje gmotnih
sredstev, nikdar ne smemo izgubiti
veselja; bogastvo dežele in Katoliške
cerkve so otroci.” IZKORISTITI
UNIVERZO

V zvezi z aktivnostmi študentov in na
vprašanje neke tamkajšnje študentke
je msgr. Echevarría navedel besede
svetega Jožefmarija:



“Bodite krščanski moški in ženske kot
se spodobi.”

Po mnenju Očeta morajo študentje iti
skozi univerzo, da se strokovno
izobrazijo, vendar se ob tem
zavedajo, da obstaja popolna
skladnost med znanostjo in vero.

Prav tako je spodbudil študente, naj
cenijo prizadevanje svojih staršev in
profesorjev in naj se strokovno
izkažejo. “Izkoristite priložnost za
študiranje, cenite požrtvovalnost
vaših staršev, čas vaših profesorjev,
storitve osebja … Univerza živi po
zaslugi teh ljudi, ki zadovoljno
posvečajo svoje življenje, da bi vi
lahko napredovali. Zato živite
primerno vašemu položaju kot
študentje in ne pozabite, da je naše
življenje od Boga in za Boga.”
OSEBNA ODGOVORNOST

Msgr. Echevarría ni zamudil
priložnosti, da spomni študente na
to, da je napredek države v tesni



zvezi s trudom pri njihovem
vsakodnevnem študiju:

“Peru je odvisen od vaše osebne
odgovornosti, od tega, kako študirate
in delate, kako znate biti prijatelji
vseh ljudi in da omogočate, da vaša
izobrazba doseže tudi druge mlade.
Prosite, da bi še več mladih, ki so
primerno sposobni, lahko obiskovalo
Univerzo v Piuri in bi lahko prispevali
k večjemu dostojanstvu družbe v tej
deželi.”

Veliki kancler je poudaril, da sv.
Jožefmarija veliko pričakuje od
študentov te univerze: “Iz nebes od
vas mnogo pričakuje, predvsem pa
pričakuje Bog, da bi bili zares
strokovni moški in ženske, ki
hrepenijo po boljših razmerah, ne
zaradi človeških ambicij, ki so sicer
dobre, temveč zato, ker bodo te
človeške ambicije prežete z željo po
izobraževanju z namenom služiti tej



perujski zemlji in tem ljudem, ki vas
pričakujejo.”
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